
 
   

Procès-verbal de l’Assemblée générale du 14 mai 2024 

Préambule 
M. Claude Zellweger, président, ouvre l’assemblée à 20h04. Il remercie les personnes présentes, 
notamment M. Antonio Vialatte, syndic ; M. Olivier Reymond, municipal pour les sociétés 
locales ; M. Serge Gigandet, président de l’USLGT et de la Sté de développement des Tuileries. 

Excusé-e-s : Mme Sylvie Troillet ; Roland Duss (président des Amis du Château) ; Jean Perriard ; 
Mmes Grange, Français et Liaudet. 

Ordre du jour 
1. PV de la dernière assemblée 

2. Rapport du président relatant le travail du comité 

3. Rapport du caissier sur les comptes 2023 et rapport des vérificateurs 

4. Élections / démissions du comité 

5. Divers et propositions individuelles 

6. Balcons fleuris – remise des prix 

L’ordre du jour est accepté sans modification. 

1. PV de la dernière assemblée 
La lecture du procès-verbal de la dernière assemblée générale n’est pas demandée, celui-ci 
ayant pu être consulté sur le site internet www.prograndson.ch. Il est accepté à l’unanimité, 
sans correction, avec remerciements à son autrice. 

2. Rapport du président - rapport d’activités 2023 
Le président rappelle tout d’abord les buts de notre Société, tels qu’ils sont définis à l’article 2 
de nos statuts : « Pro Grandson a pour but de s’intéresser et de participer à tout ce qui peut 
augmenter la prospérité et le développement de Grandson et des Tuileries, sur le plan 
économique, culturel et des loisirs. ...Pro Grandson s’efforcera en particulier de promouvoir 
l’activité touristique régionale, par la publicité, l’accueil et l’agrément des touristes, 
l’amélioration des équipements et toute autre mesure adéquate. Pro Grandson collaborera 
aussi avec toute autre société ou groupement poursuivant des buts analogues ». 

En respectant ces buts, les membres des commissions et du comité ont travaillé pendant 
l’année 2023 :  
  

- De rire et de rêve : Nous avons soutenu cette manifestation toujours appréciée des 
habitants. Le président organisation. 

- Sentier Nature : Après la remise à niveau du sentier, nous nous efforçons d’en 
assurer un entretien de qualité. 

- Sortie des aînés : La sortie des aînés a réuni une centaine de participants et a connu 
un grand succès. Tous ont été enchantés et ont souligné l’ambiance conviviale et 



 
   

détendue.  Cette année, nous sommes restés sur place, au bord du Lac au restaurent 
du Pécos. La formule « Une année en voyage et une année sur place » semble plaire à 
tous. Nous allons donc poursuivre dans cette voie. C’est également la dernière sortie 
organisée en collaboration avec la Société de développement des Tuileries. Dès cette 
année, nous l’organiserons seuls pour l’ensemble du territoire de la Commune. 
Remerciements à Sonja pour son organisation. 

- Vide-galetas : Le bilan du vide-galetas s’avère très satisfaisant. Plus de 30 exposants, 
tous très contents, bonne ambiance. Nous n’avons exceptionnellement pas pu compter 
sur les ZartiCirque de Sainte-Croix, et avons organisé un spectacle pour les enfants, qui 
malgré un sujet hivernal, a récolté un chaleureux succès 

- Spectacle : Nous avons organisé, en collaboration avec le Croch’pied, notre 
traditionnel spectacle comique avec Carine C en vedette. 

- Lieux fleuris : Les prix sont remis en fin d’assemblée. 
- Soutien sociétés et manifestations : notamment le Bol D’Or en participant à la 

palette des prix. 
  
Le président donne la parole à Mme Sophie Maillefer pour la commission pour le potager 
communautaire et scolaire. Elle donne des nouvelles du projet, qui avance bien. L’entretien des 
lieux se fait en fin d’après-midi chaque deux semaines. L’inauguration du potager le samedi 7 
septembre à 16h. Elle précise aussi que le Collectif pour un Bourg vivace soutient l’action 
citoyenne d’arrachage des invasives prévue le 1er juin au matin. 

Le président conclut en remerciant Annick Voirol pour son travail fidèle de secrétariat durant de 
nombreuses années, ainsi que Sophie Maillefer, qui a repris son poste. 

3. Rapport du caissier sur les comptes 2023 
Notre caissier, M. Patrick Kröpfli, nous fait son rapport sur les comptes. 

M. Ferdinand Spycher lit le rapport des vérificateurs de comptes ; ces derniers sont acceptés à 
l’unanimité, avec remerciements. 

4. Élections / démissions du comité 
Le président n’a reçu aucune démission à ce jour. 

La commission des vérificateurs de comptes est nommée pour l’an prochain : Daniel Beney 
(prés.), François Payot (membre), Huguette Terettaz (suppl.) élus avec applaudissements. 

5. Divers et propositions individuelles 
Mme Annick Voirol prend la parole et annonce les événements suivants : 

- Dimanche 26 mai : Balade des fontaines de Grandson offerte par la commune 
- Samedi 15 juin : fête « Musique et petits sons ». Annick remercie pour le soutien de PG et 

demande si un petit nombre de personnes motivées souhaiterait rejoindre l’équipe des 
bénévoles, qui est encore à compléter. 

M. Serge Gigandet, président de l’USL et de la Sté de développement des Tuileries, offre ses 
remerciements et encouragements généraux pour les activités de Pro Grandson ; il demande 
que PG donne plus de soutien aux Brandons de Grandson. 



 
   
M. Antonio Vialatte, syndic, délivre le message de la Municipalité : il remercie chacun et 
chacune pour son important travail au bénéfice de la commune et de ses habitant-e-s et 
remercie beaucoup la société pour toutes ses activités, notamment aussi les soutiens octroyés 
aux autres sociétés et aux différentes manifestations à l’agenda. Il rappelle que la commune 
soutient les sociétés locales à partir d’une certaine situation financière. 

6. Balcons fleuris – remise des prix 
Le président passe la parole à Mmes Francine Matthey, Claudine Deppen et Françoise Javet, en 
les remerciant vivement pour leur travail. Elles remettent les prix ensemble. 

Une intervention est faite à propos l’état aléatoire de la ruelle de Montagny ; M. Antonio Vialatte 
répond qu’il signalera la situation au service communal concerné. 

Le président conclut avec des remerciements à elles et à toutes les personnes participantes. Le 
président clôt l’assemblée générale à 20h46. Une large majorité des personnes présentes reste 
pour partager un repas convivial préparé par M. Marcel Pellet. 

 

 

Le président 

Claude Zellweger 

 

La secrétaire 

Sophie Maillefer 


